7 Iovviov 2017

ITANETIIXTHMIO GEXXAAIAY

MNOAYTEXNIKH ZXOAH

TMHMA HAEKTOAOI'QON & MHXANIKQN H/Y
Awdokov/Etonynmg: I'dvvng Xatldapag

EEETAXH Iovviov 6to MAOHMATIKO AOT'TXMO 11
OEMATA

OEMA 1.i))Av f(x,y)=g [1] Kol g po mopoy@yiciun cuvaptnon tote, deiEte 6t
X

xﬂ+yﬂ:0. (Mov 0,75)
ox "oy

X2 —y?
R y O, O
i) E&etdote av n cuvaptnon f(x,y) =1 x> +y* (x,y)=(0,0)

0, (xy)=(0,0)

iii) Na Bpefovv ta minciéotepa oty apyn onueio e emedveioc 22 —xy =4 . (Mov 1)

etval ovveyns. (Mov 0,75)

OEMA 2. No vroloyiotel To Suthd OAOKAN poLLOL J.J-\/xz +y? dydx , 6mov R, m meproyn mive
R

omd Tov AEOVOLX ' X , 0ptlOUEVT omd TIC YpapuES X2+ Y2 <4,y =X,y = —X (Vo KAveTe £va

TPOYEPO oyédo ¢ meployng R).  (Mov 1,25)

OEMA 3. i) Aci&te 0Tt 10 gmikapumdOA0 OAOKApopo | = J.ny dx + (x> +z%)dy + 2yz dz

gtva avedptnto Tov dpopov €. Me Bdaon awtod to yeyovog, Bpeite to I and to onueio A(0,0,0)
o¢to B(1,2,3).... (Mov L,5)

i) Epapudote 1o Osdpnua tov Green yio va. Cj) (xy —x?)dx + x*ydy , 6mov C 1 TprymviKy

neployn mov opiletar amd Tig evbeieg Y = X, X =1 ko Tov a&ova X (Vo KaveTe Eva TpoOyEPO
oyxeddypappa).  (Mov 1). Eényeiote mog Ba vrodoyilate 10 1610 EMKOUTOALO OLOKANPOLLOL
xopig ™ ypHon Tov Oswpnuatoc Green. (Mov 0,75)

OEMA 4. i) No vroroyiotei o log(l—i). (Mov 0,75)

i) Mo mow 0, O e [O, 27) , 1008 |ei€ —1| =2; (Mov0,5)

iii) Na e&nynoete mov Bpickoviot yempetpikd ot 5™ 1a&ng pileg e povadag. (Mov 0,5)
iV) Apov eléyEte TN cuvaptnon U(X, y) = 2X— X +3xy?, va Bpeite ) cvlvym appoviky
v(X,y) avtig. ITowa eivor n mapdywyog e f =u+iv; (Mowv. 1,25)

KaAn Emituxia & KaAd kaAokaipi
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